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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ 
 

Η εταιρεία σε όλα τα χρόνια λειτουργίας της έχει αναγνωρίσει το πρόβλημα που υφίσταται 

παγκοσμίως σε επίπεδο δωροδοκίας και διαφθοράς.  

Η Πολιτική κατά της δωροδοκίας αποτελεί την βάση για την εφαρμογή και συνεχή βελτίωση του 

Συστήματος κατά της δωροδοκίας, που έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς 

προτύπου ISO 37001:2016. 

Ο στόχος της εταιρείας είναι η καταπολέμηση της δωροδοκίας και διαφθοράς σε όλα τα επίπεδα. 

Για την επίτευξη αυτού του στόχου η εταιρεία ακολουθεί τις παρακάτω βασικές κατευθύνσεις: 

✓ Απαγορεύει κάθε μορφής δωροδοκίας ή την αποδοχή της. 

✓ Απαιτεί συμμόρφωση όλων των εργαζομένων με τους νόμους του κράτους ή της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης σχετικά με τη δωροδοκία, οι οποίοι έχουν εφαρμογή στην εταιρεία. 

✓ Προτρέπει τη συμβολή όλων των εργαζομένων στην αναγνώριση και υποψία κάθε πιθανής 

δωροδοκίας  και απαγορεύει την τιμωρία ή την αρνητική μεταχείριση τέτοιων εργαζομένων. 

✓ Δεσμεύεται για την εφαρμογή μέτρων και την παροχή απαραίτητων πόρων προκειμένου να 

καταπολεμήσει τη δωροδοκία. 

✓ Ευαισθητοποιεί και εκπαιδεύει κατάλληλα το προσωπικό της μέσω συνεχών ενημερώσεων και 

εκπαιδεύσεων σχετικά με την καταπολέμηση της δωροδοκίας. 

✓ Έχει θεσπίσει συγκεκριμένη Δομή καταπολέμησης της δωροδοκίας, η οποία είναι ανεξάρτητη από το 

υπόλοιπο προσωπικό, αναφέρεται μόνο στο Διευθύνοντα Σύμβουλο και έχει την υποχρέωση και την 

εξουσία να διερευνά κάθε πιθανή περίπτωση δωροδοκίας, να εξετάζει και να αξιολογεί τους 

κινδύνους δωροδοκίας και να εφαρμόζει σχετικά μέτρα καταπολέμησής της. 

✓ Αξιολογεί συνεχώς την διακινδύνευση που αφορά ζητήματα κατά της δωροδοκίας που μπορεί να 

εμφανίζονται κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων της και μέσω αυτής της αξιολόγησης ιεραρχεί 

τους κινδύνους και τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται. 

✓ Ο Κώδικας Δεοντολογίας πρέπει να εφαρμόζεται από όλο το προσωπικό της εταιρείας και να 

δεσμεύονται σ’ αυτόν όλοι οι συνεργαζόμενοι συνεργάτες και τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

✓ Σε περίπτωση δωροδοκίας ή μη συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις του συστήματος καταπολέμησης 

της δωροδοκίας, επιβάλλονται κυρώσεις και σε περίπτωση παραβίασης σχετικών νομοθετικών 

απαιτήσεων, γίνεται αναφορά στις αρμόδιες αρχές. 

✓ Δεσμεύεται για τη συνεχή βελτίωση του συστήματος καταπολέμησης της δωροδοκίας που εφαρμόζει. 

Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων η εταιρεία ανασκοπεί και επικαιροποιεί όταν χρειάζεται 

την παρούσα Πολιτική κατά της Δωροδοκίας. Η πολιτική αυτή αποτελεί απόλυτη δέσμευση, Διοίκησης 

και προσωπικού. 
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